



BCC SABUR BOSANSKI KULTURNI CENTAR SABUR



BCC SABUR

Bosanski Kulturni Centar

Sabur

7458 Jensen Blvd, Hanover Park IL 60133

Tel: 847-561-5297

Email: saburUS@gmail.com

Postovana braćo i cijenjene sestre, Esselamu Alejkum!

BCC Sabur je jedan veoma mali Bosanski džemat koji broji nešto oko 70 džematlija sa sijedištem u Hanover Parku. Osnovan je i djeluje od 2006. godine. Cilj nam je bio i ostao, da priblizimo dzamiju i sve ono sto dzamija znaci nasoj bosnjackoj populaciji koja zivi u zapadnim naseljima Cikaga. Kao i gotovo većina džemata širom SAD-a i džemat BCC SABUR je također nailazio na teške periode svoga djelovanja. Kupili smo jedan objekat 2008. godine, osposobili ga i uredili za održavanje osnovnih vjerskih aktivnosti, te koristili ga do polovine 2016. godine. Kako u tom periodu nismo uspjeli dobiti adekvatnu dokumentaciju za regularan rad i uz odgovarajuće zakonske beneficije, bili smo prinudjeni da ga prodamo. U Maju, 2017. godine, uoči samog ramazana, kupljena je mehaničarska radnja u vrijednosti od \$245,000. Imali smo toliko vremena da ovaj objekat samo ocistimo i malo preuredimo da bi se mogla klanjati teravijah namaz i odvijati ostale vjerske aktivnosti tokom mjeseca ramazana. Nakon ramazana planira se početi s obnovom ovog objekta da se pretvori u jedan pravi vjerski objekat tj džamiju.

Za realizaciju ovog projekta potrebno je prema predračunu oko \$100,000. Džematski Odbor je već pripremio sve potrebne dozvole za početak radova. Ovom prilikom upućujemo apel svim našim džematima i džematlijama širom SAD-a koji su u mogućnosti i žele pomoći da se džamija u Hanover Park-u što prije završi, da to učinite svjesni poruke Uzvišenoga: "Allahove džamije održavaju oni koji u Allaha i u onaj svijet vjeruju i koji namaz obavljaju i Zekat dijele i koji se nikog osim Allaha ne boje; oni su, nadat i se je, na pravom putu." (Et-Tevbe, 18)

Vaš dobrovoljni prilog za podršku izgradnje džamije u Hanover Park'u, možete uplatiti direktno u našoj džamiji ili slanjem čeka na adresu:

BCC SABUR

7458 Jensen Blvd, Hanover Park IL 60133

Tel: 847-561-5297

Email: saburUS@gmail.com

sa naznakom: donacija za izgradnju džamije

Nadajući se Vašoj plemenitoj reakciji bratski Vas selamimo uz molbe Allahu dž.š. da nas pomogne u ostvarenju svih naših plemenitih ciljeva. Amin!

Unaprijed veliko hvala na vašem prilogu. Neka Allahova Milost bude s vama i vašom familijom.